
Робота із стейкхолдерами ОПП Екологія та ОПП Агроекологія. 

16 жовтня 2025 року у м. Київ відбулася зустріч представників кафедри 

екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля ПДАУ із 

стейкхолдерами Державної установи «Інститут охорони грунтів України».  

ДУ «Інститут охорони грунтів України» є провідною науковою установою 

України, яка здійснює моніторинг об’єктів довкілля, починаючи з 1974 року 

дана установа досліджує якість грунтів за агрофізичними, агрохімічними, 

фізико-хімічними, токсикологічними та радіологічними показниками, мережа 

досліджень розширена до 750 ділянок дослідження, які знаходяться у кожній 

області. Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ постійно здійснює 

аналіз якості ґрунтів на території України, зокрема враховуючи наслідки 

воєнних дій дані дослідження є особливо актуальними. Тому науковці проведи 

засідання з метою подальших сумісних наукових досліджень у даній сфері,  у 

результаті якого були визначені основні напрямки роботи щодо оцінки та 

методів відновлення техногенно забруднених грунтів в регіонах України, що 

особливо є актуальним питанням враховуючи наслідки воєнних дій. 

 
У результаті засідання науковцями ДУ «Інститут охорони грунтів 

України» були надані рекомендації щодо можливих напрямків удосконалення 

ОПП «Екологія» та ОПП «Агроекологія», зокрема в дисципліни ОП Екологія - 

«Сучасні методи відновлення техногенно забруднених земель» та ОП 

Агроекологія – «Екологічно стабільні агроекосистеми» доцільно включити 

питання регіональних особливостей стану грунтів в Україні, зокрема врахувати 



результати досліджень науковців ДУ «Інститут охорони грунтів України» щодо 

якості грунтів за регіонами за агрофізичними, агрохімічними, фізико-хімічними, 

токсикологічними та радіологічними показниками. Це дозволить у подальшому 

більш чітко розуміти вибір стратегій відновлення техногенно забруднених 

земель з урахуванням регіональних аспектів. 

 Дані зміни до ОПП «Агроекологія» та ОПП «Екологія» розглянуто на 

засіданні кафедри екології, збалансованого природокористування та захисту 

довкілля від 20 жовтня 2025 року  Протоколом № 9, де було ВИРІШЕНО: 

Включити в теми дисциплін ОП Екологія - «Сучасні методи відновлення 

техногенно забруднених земель» та ОП Агроекологія – «Екологічно стабільні 

агроекосистеми» питання регіональних особливостей стану грунтів в Україні, 

зокрема врахувати результати досліджень науковців ДУ «Інститут охорони 

грунтів України» щодо якості грунтів за регіонами за агрофізичними, 

агрохімічними, фізико-хімічними, токсикологічними та радіологічними 

показниками.  

 

Затверджено на засіданні кафедри Протоколом №9  від 20.10.2025 

року.  

 


